

订报有奖

8264110

荣恩堂®家合

酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



照顾婆婆无怨言 邻居个个把她赞

# 赤壁有个孝顺媳妇龚林珍



龚林珍帮婆婆梳洗头发

■ 记者 艾菊桂 通讯员 马景刚 刘瑛

人们常说，久病无孝子。而对于家住赤壁市陆水湖风景区办事处双泉村一组邓福妈老人来说，却是“久病床前有孝媳”。

3月17日，记者随赤壁市老龄办负责人一起，来到邓福妈老人的家里。邓福妈坐在床上，精神状态很好，只是听力不太好，见有客人来访，老人显得很高兴。邓福妈的儿媳妇龚林珍热情地为大家倒茶。

邓福妈今年98岁，4年前，不慎摔跤骨折，之后一直瘫痪在床，照顾她的重担，全部

落在60岁的儿媳龚林珍身上。龚林珍的丈夫自幼身患肢体残疾，不能干重体力活。龚林珍内外一把手，把家里打理得井井有条。

龚林珍对婆婆照顾得非常周到细致。每天给婆婆梳头，洗脸、擦身子、端尿盆。婆婆有时将大小便拉在床上，龚林珍不厌其烦，及时为婆婆擦洗身子，更换床单。

婆婆的牙齿掉光了，不能吃硬食物。龚林珍每次买肉回来后，将最好的瘦肉剁成肉泥做给婆婆吃。不管做什么菜，龚林珍都给煮得软软的，然后再端给婆婆吃。

婆婆就像小孩一样，饿了就要吃，有时

一天要吃4顿，龚林珍从未有过怨言，只要是婆婆喊饿了，就连忙去做饭。

天气冷了，龚林珍及时为婆婆添加厚棉絮，让老人睡得热乎乎的。担心婆婆夜晚蹬被子着凉，龚林珍经常半夜到婆婆的房间，替婆婆捂好被子。

尽管龚林珍细心照顾婆婆，可婆婆还时常发无名火。龚林珍知道婆婆年纪大了，脾气不好，总是体谅婆婆，从不计较。

虽然邓福妈有一个儿子，两个女儿，但儿女们也都已进入了老年，而且两个女儿都不在身边，没有太多的时间和精力去看望和照顾她。邓福妈身边只有儿媳妇龚林珍多年如一日，辛苦照顾她。

龚林珍不但要照顾瘫痪年迈的婆婆，还要带2岁的孙子。龚林珍说，近年来，自己的身体每况愈下，伺候一老一小，时常感到吃不消，但她表示，再辛苦也要把婆婆照顾好。

在龚林珍的影响下，孩子们也很孝顺奶奶，经常回家看望并买奶奶喜欢吃的零食。今年春节前夕，龚林珍的小儿子专程回家把奶奶接到武汉，让奶奶在武汉过了欢乐的春节。

村里一位72岁的老大婆提起龚林珍，就竖起大拇指说，长年累月照顾瘫痪在床的老人，就是自己的亲闺女都难得做到，龚林珍真是一位难得的孝顺媳妇。

机关社区联谊



近日，桂花路社区联合市粮食局、市图书馆等单位，开展拔河、登山、图书进社区等联谊互动活动。既丰富了辖区妇女和联谊单位妇女职工的文化生活，也增进了机关干部与社区居民之间的情感和沟通。

(吴青朋 李倩文 柯爱珍 胡刚)

社区居民洁城



14日，温泉办事处组织花坛社区、希望桥社区、南昌路社区等10个社区1000余居民，开展全民洁城活动。大家一起动手打扫卫生，清理卫生死角，共同美化市容环境。

(吴青朋 严兵 李倩文)




**寻找咸宁最美家庭**

市妇联 市委宣传部 市文明办 联合主办

栏目热线: 13997503718

花期3月15日—4月15日

赏郁金香 转荷兰

武汉植物园郁金香文化节



